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*NEMČINA 2011*  
 

KURZY PRE DETI 

 

KIKUS (1-3) A1                                                              Hueber
              

Kurz nemčiny pre najmenších. Arbeitsblätter 1 - 
určené pre deti od 3 r., Arbeitsblätter 2 - pre deti od 
4 r., Arbeitsblätter 3 - pre deti od 5 r. Spoločnou 
súčasťou pre všetky tri diely sú: Bildkarten              
(480 farebných obrázkových kariet; neobsahujú 
žiaden písaný text), Arbeitsblätter Bildkärtchen      

(20 listov/24 kartičiek na vystrihnutie), Audio CD „Gutten Morgen“ 
(obsahuje 11 hravých piesní), Liederheft (texty piesní, obrázky na 
vymaľovanie, didaktické poznámky) a KIKUS-Methode Ein 
Leitfaden (metodické pokyny a konkrétne návrhy práce s kurzom 
pre učiteľov).  
 
 

SPIELERISCH DEUTSCH LERNEN                         
(Vorschule -3)                                          Hueber 

   
32 stránkové, farebne ilustrované pracovné zošity sú 
určené pre deti v predškolskom alebo mladšom 
školskom veku. Sú ideálne na výučbu nemčiny 
v škôlke, v škole alebo s rodičmi 
doma.  

NOVINKOU série je kniha Lieder und 
Reime s vloženým CD, ktorá obsahuje 14 pesničiek 
(aj v karaoke verzii) pre deti s tematickými okruhmi, 
ktoré sú im blízke: rodina, farby, zvieratá apod. Všetky 
obrázky v knihe sú predtlačené čiernobielo a deti si ich môžu 
ľubovoľne vyfarbovať. 
 
 

TAMTAM  A1                                                                   Hueber  

 

Kurz je určený pre deti vo veku 6-8 rokov, ktoré 
prichádzajú prvýkrát do kontaktu s nemčinou.              
Je koncipovaný hravou a pre deti príťažlivou formou. 
Tamtam je vhodný ako prípravný kurz k učebnici 
Tamburin alebo Planetino. 

 

TAMBURIN (1-3)           Hueber  

 

Kurz pre deti vo veku od 7 do 10 rokov. Obsahuje množstvo 
dialógov, hier a piesní. Dôležitú úlohu v koncepcii učebnice zohráva 
aj výchovná zložka a medzipredmetové vzťahy. Pracovný zošit 
obsahuje cvičenia odstupňované podľa náročnosti. 
 
PLANETINO (1-3)  A1                                           Hueber 

 

Nová učebnica pre deti vo veku 8-10 rokov. Koncepcia 
je postavená na učení hrou a učení všetkými zmyslami. 
Typické je časté striedanie aktivít, pohyb a kreatívne 
ručné práce (lepenie, strihanie apod.). Nechýbajú tiež 
pesničky, riekanky a hranie divadelných scénok.        
K 1. a  2. dielu je v ponuke slovenská verzia 

pracovného zošita. Na Planetino môžno nadviazať učebnicou 
Planet. 
 
PLANET (1-3)  A1-B1                                                    Hueber 

 

Nová moderná učebnica pre deti vo veku 11-15 rokov. Obsahuje 
aktuálne texty, vtipné dialógy, atraktívne ilustrácie a fotografie. 
Ponúka možnosť hodnotenia vlastného progresu. Doplnkom je DVD 
so scénkami a pesničkami, môže byť použité ku akejkoľvek učebnici 
nemčiny. CD-ROM Übungsblätter per Mausklick slúži na tvorbu 
testov, cvičení a pracovných listov z výberu 150 textov zo všetkých 
troch učebníc. V ponuke je slovenská verzia pracovného zošita     
k  1. dielu, ktorý je vydaný v dvoch poldieloch A1/1 a A1/2                    
a k 2. dielu. 
 
PINGPONG NEU (1-3)  GSt                       Hueber 

 

Kurz určený pre vekovú kategóriu 11-16 rokov. K dispozícii k 1. a 2. 
dielu je aj N-SL slovník obsahujúci nielen preklady slovíčok z lekcií, 
ale aj preklady pokynov v pracovnom zošite, tipy na učenie a prehľad 
gramatiky. Novým doplnkom je CD-ROM Übungsblätter per 
Mausklick

 

KURZY PRE MLÁDEŽ A DOSPELÝCH 

 

 
 

IDEEN (1-3)  A1-B1                                                         Hueber 

 

Trojdielny kurz nemčiny určený pre vekovú kategóriu 
14-19 rokov vychádza z moderných poznatkov 
psychológie učenia a špecifík vekovej skupiny. 
V učebnici sa precvičujú všetky štyri jazykové 
zručnosti. Projekty a materiály k reáliám podporujú 
kreatívne učenie sa, pritom si však učebnica 

zachováva systematickosť pri výučbe gramatiky a slovnej zásoby. 
Slovenský pracovný zošit k 1. a  2. dielu obsahuje aj fonetické 
cvičenia a cvičenia na počúvanie, sebahodnotenie a  testy. Obsahuje 
dvojjazyčný slovníček zoradený chronologicky podľa lekcií, preklad 
pokynov v učebnici a výklad gramatiky v slovenčine. Metodická 
príručka obsahuje aj kopírovacie predlohy a materiál na ďalšie 
aktivity na hodine. CD-ROM obsahuje zábavné interaktívne cvičenia 

a hry na precvičovanie gramatiky a slovnej zásoby a môže sa 
používať  aj nezávisle od učebnice pre študentov na úrovni A1. 
 
DEUTSCH.COM (1-3)  A1-B1                                 Hueber 

 

Učebnica určená pre študentov od 15 rokov. Kurz 
využíva kontext viacjazyčnosti (skúsenosti žiakov 
s angličtinou resp. inými cudzími jazykmi) a starostlivý 
výber textov (texty z internetu, obsahovo veľmi 
blízkych danej vekovej kategórii). Študentov zaujme 
príťažlivá grafika. Každý diel obsahuje 18 lekcií 

rozdelených do 6 modulov, zakončených projektom. 
Samozrejmosťou je sebaevaluácia, rozdelenie podľa SERR, 
opakovanie a reálie. Slovenský pracovný zošit k prvým dvom dielom 
obsahuje dvojjazyčný slovníček, chronologicky zoradený podľa lekcií, 
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výklad gramatiky v slovenčine, preklad pokynov z učebnice aj 
z pracovného zošita, techniky učenia a stratégie vhodné ku príprave na 
maturitnú skúšku. DVD k prvému dielu ponúka 6 zábavných 
videoklipov, v ktorých sledujeme príbeh hlavných protagonistov, ktorí 
sa spoznajú cez internet.  

 

TANGRAM AKTUELL A1-B1                            Hueber 

    

Zrevidované vydanie šesťdielneho kurzu prináša 
delenie úrovní podľa SERR. Kurz kladie dôraz na 
autonómiu učenia sa a spolu so samohodnotením 
tvorí dobrý učebný systém. Slovníček okrem slovnej 
zásoby k jednotlivým lekciám obsahuje tiež 
 gramatický prehľad so slovenskou terminológiou 

a komunikatívnymi prostriedkami. V ponuke sú pakety         
Kursbuch + Arbeitsbuch + slovník k 1. dielu lekcie 1-4  a lekcie   
5-8. 
 
DELFIN  GSt           Hueber 

 

Kurz s jasnou štruktúrou lekcií, ktoré uľahčujú 
vyučujúcemu prípravu. Vďaka systematickému 
usporiadaniu cvičení si študenti precvičia všetky 
jazykové zručnosti, ktoré ich dovedú cielene                 
a efektívne až ku skúške Zertifikat Deutsch. Doplnkom 
k učebnici je audio CD s fonetickými cvičeniami.          

K dispozícii sú slovenské pracovné zošity k 1. a 2. dielu. Ku kurzu 
je možné dokúpiť si samostatný kľúč s riešeniami a tiež CD-ROM      
k učebnici obsahujúci množstvo interaktívnych cvičení vhodných na 
opakovanie a precvičovanie. 
 
SCHRITTE INTERNATIONAL (1-6) A1-B1 

                                                                                                            Hueber 
 

Šesťdielny kurz nemčiny s  pozvoľným progresom, 
obľúbený najmä vďaka posluchovému fotoseriálu 
z mládežníckeho prostredia plného humorných 
dialógov. Každý diel učebnice s integrovaným 
pracovným zošitom obsahuje aj audio CD 
s nahrávkami cvičení na počúvanie a interaktívne 

cvičenia. Glossar XXL obsahuje preklady slovnej zásoby, gramatiku 
a návrhy projektov. Ku všetkým dielom je možné zakúpiť aj cenovo 
výhodný paket  KB + AB + Glossar XXL.  
Výbornou pomôckou pre učiteľa je interaktívna metodická príručka 
Interaktives Lehrerhandbuch DVD-ROM, zatiaľ vydaná k prvým 
štyrom dielom. Obsahuje jednak metodické pokyny ku všetkým 
cvičeniam v knihe, všetky audiotexty, mnoho kopírovateľných 
predlôh s testami, diktátmi, textami na čítanie, filmové ukážky z DVD 
a navyše tiež Übungsblättergenerator na vytvorenie pracovných listov 
s cvičeniami na gramatiku a slovnú zásobu. DVD (spoločné k 1. a 2. 
dielu) je voľne použiteľné aj k iným nemeckým kurzom pre mládež. 
Obsahuje 5 zábavných príbehov s mladými protagonistami. Celkový 
čas trvania je 40 min. Výborným doplnkom je na profesiu zameraný 
materiál Schritte International im Beruf. Nový doplnok kurzu 
predstavuje softvér na interaktívnu tabuľu SCHRITTE 
INTERNATIONAL IWB CD-ROM - Materialien für interaktive 
Whiteboards.  

THEMEN AKTUELL (1-3) A1-B1                       Hueber 

 

Jeden z najpoužívanejších kurzov nemčiny vôbec. 
Themen Aktuell predstavuje aktualizované vydanie 
THEMEN NEU. Súčasťou učebnice k 1. dielu je aj 
CD-ROM s interaktívnymi cvičeniami. Novým 
komponentom v rámci kurzu je Übungsblätter per 
Mausklick CD-ROM, ktorý slúži na vytvorenie testov 

a pracovných listov zo 150 textov tejto série učebníc. 
 
AUSBLICK  (1-3)   B1-C1                                            Hueber  

                                     

Nové vydanie pôvodného kurzu BLICK je určený 
mládeži, ktorý môže byť vhodnou prípravou na 
maturitu vyššej úrovne alebo na skúšky Goethe 
Zertifikat B2, C1, DSD I a DSD II. Témy a texty 
vychádzajú zo skúseností mladých ľudí a sú pre túto 
vekovú skupinu veľmi motivujúce. V každej lekcii sú 

systematicky precvičované všetky štyri zručnosti. Učebnica je 
vhodná nielen na bežnú výučbu, ale aj na hodiny konverzácie. 
 
 

EM neu 2008  (1-3)   B1-C1                                      Hueber                       

BRÜCKENKURS; HAUPTKURS; ABSCHLUSSKURS 
 

Trojdielny kurz je vhodný pre mládež od 15 rokov. 
Medzi študentami je obľúbený vďaka zaujímavým 
autentickým textom, podnetom ku konverzácii 
a pútavej grafickej úprave. Samostatným doplnkom je 
CD-ROM EM neu Hauptkurs, ktorého cieľom je ešte 
viac precvičiť počúvanie s porozumením, čítanie 

i písomný prejav. V štyroch kapitolách (Spoločnosť, Internet, 
Hospodárstvo, Jazyk) ponúka širokú paletu textov a videonahrávok. 
Gramatika je integrovaná a vizualizovaná pomocou animácií. 
 
ZIEL  B2/1 B2/2 C1/1 C1/2                                                 Hueber 

 

Nová učebnica pre pokročilých študentov, členená na 
každej úrovni SERR do dvoch dielov po  8 lekciách. 
Charakteristickou črtou sú zaujímavé netradičné témy, 
široká škála cvičení v pracovnom zošite rozdelených 
podľa rôznej náročnosti. Doplnkami kurzu sú Audio 

CD/CD-ROM v pracovnom zošite, rozraďovací test, DVD so 
sprievodným filmovým materiálom ku každej lekcii a pracovnými 
listami a úlohami k filmu.  
 
AUF NEUEN WEGEN  OSt                       Hueber 
 

Učebnica pre pokročilých a veľmi pokročilých 
študentov (Mittelstufe, Oberstufe) je prípravou na 
skúšky ZMP, ZOP, Test DaF, DSH. Rozvíja 
samostatné učenie sa pomocou stratégií a tipov. 
Ponúka aj možnosť precvičovať špeciálne návyky 

potrebné k štúdiu: zhrnutie textu, vedenie diskusie, príprava 
prezentácie či referátu. 

 

SKÚŠKY A TESTY 

 
FIT FÜR FIT IN DEUTSCH +CD                                                                               Hueber                    
1 und 2   A1-A2 

          

Kniha slúži nielen ako príprava na skúšky, ale aj na priebežné testovanie na úrovni A1 a A2 a tiež ako príprava na maturitu. Obsahuje detailné 
informácie o skúškach, pracovné listy s návodom a stratégiami riešenia, modelové testy, kľúč a audio CD  s posluchovými textami. 
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FIT FÜRS ZERTIFIKAT DEUTSCH +CD  B2                                                                                                                Hueber 

 

Kniha je pre všetkých, ktorí chcú úspešne zvládnuť skúšku Zertifikat Deutsch. Obsahuje dôkladné objasnenie podmienok skúšky a testových úloh. 
Potom nasledujú cvičenia. Na záver je uvedený modelový test. V kľúči nájde študent nielen správne riešenia, ale tiež vysvetlenia, prečo je daná 
odpoveď správna alebo nesprávna. 

 

FIT FÜRS GOETHE-ZERTIFIKAT+CD                                                                                                                 Hueber  

A1, A2, B2, C1  

 

Cieľom tejto série štyroch kníh je intenzívne precvičiť všetky jazykové zručnosti a tak krok za krokom pripraviť študenta na príslušnú skúšku. 
Súčasťou každej knihy je kľúč k cvičeniam, prepis textov na počúvanie a modelový test. 
 
ZERTIFIKAT DEUTSCH  B1                                                                                                                                              Langenscheidt 
 

Tréningový program je určený na prípravu na skúšku Zertifikat Deutsch. Kniha informuje o priebehu a kritériách skúšky, ponúka odporúčania a tipy, 
najmenej tri cvičné testy ku všetkým častiam skúšky, špeciálnu opakovaciu časť s cvičeniami na gramatiku a slovnú zásobu používanú v nemecky 
hovoriacich krajinách, modelový test, kľúč a prepis textov. 

 

 

OBCHODNÁ A ODBORNÁ NEMČINA 

 

ALLTAG, BERUF & Co. (1-6) A1- B1           Hueber 

                       

Šesťdielna učebnica pre profesne orientovanú 
výučbu je vhodná pre všetkých, ktorí využívajú svoje 
jazykové znalosti pri výkone svojho povolania, alebo 
sa na to pripravujú na odbornej škole. Odporúča sa 
do firemných kurzov alebo pre stredné a vyššie 
odborné školy. Každá lekcia obsahuje časť              
Im Alltag, ktorá je zameraná na každodennú 

komunikáciu a časť Im Beruf, v ktorej sa predstavuje tá istá téma 
v pracovnom kontexte. 
 
 

SCHRITTE INTERNATIONAL IM BERUF 
A1 - B2                                                                                                Hueber 

 
 

Séria obsahuje tituly: Kommunikation am 
Arbeitplatz (odborný doplnkový materiál ku Schritte 
International, v ktorom sa každá učebná látka preberá 
v pracovnom kontexte), Aktuelle Lesetexte aus 
Wirtschaft und Beruf (20 didaktizovaných textov 
s pracovnou a ekonomickou tematikou), Deutsch 

für...Ihren Beruf (kopírovateľné predlohy, ktoré obsahujú slovnú 

zásobu a jazykové prostriedky pre 20 povolaní), Deutsch in der 
Kaffepause (2 CD s 20 rozhovormi z pracovného prostredia, ktoré 
obsahujú dôležité spojenia a jazykové prostriedky z pracovného 
prostredia).    
              
GESCHÄFTS KOMMUNIKATION serie 
                                                       Hueber 
BESSER SCHREIBEN 
BESSER TELEFONIEREN +CD 
VERHANDLUNGSPRACHE +CD 
 

Jazyková úroveň série zodpovedá úrovni B1. Jednotlivé diely série sa 
zameriavajú na konkrétnu oblasť- BESSER SCHREIBEN na 
korešpondenciu, listy, správny písomný prejav, systematický tréning 
ako správne listy formulovať, BESSER TELEFONIEREN na vzorové 
dialógy, systematický tréning počúvania s porozumením; súčasťou 
učebnice je aj audio CD a VERHANDLUNGSPRACHE na 
precvičenie ústneho prejavu v oblasti obchodnej komunikácie            
a obchodného jednania; súčasťou knihy je audio CD. 

 

 

GRAMATIKA 

 

SCHRITT FÜR SCHRITT  
INS GRAMMATIKLAND  A1                             Hueber 

 

Zábavná gramatika pre deti, ktorá deťom v malých 
krokoch približuje gramatické javy za pomoci pestrých 
ilustrácií a tým uľahčuje ich zapamätanie. Kreatívne 
cvičenia plné fantázie a jednoduchá slovná zásoba 
odbúravajú v deťoch pocit, že gramatika je pre ne 
ťažká a nudná. 

 
KURZGRAMMATIK DEUTSCH  A1/B1       Hueber 

 

Gramatika sa zameriava na základné a skutočne potrebné 
gramatické javy, ktoré sú vysvetľované jasne a čo najjednoduchšie.  
 

SCHRITTE ÜBUNGSGRAMMATIK  A1/B1 
                                                                                                             Hueber 

              

Gramatika s integrovaným kľúčom je vhodná na 
samoštúdium i ako doplnkový materiál. Gramatické 
štruktúry a cvičenia sú označené stupňom náročnosti 
podľa úrovne. Túto gramatiku je možné používať 
nezávisle od učebnice Schritte.  
 

ÜBUNGSGRAMMATIK FÜR  
DIE MITTELSTUFE  B1/C1                                   Hueber 

 

Moderná gramatika je spracovaná overenou dvojstranovou metódou- 
naľavo vysvetlenie gramatiky, napravo cvičenia. Obsahuje testy, 
sebahodnotenie a kľúč.  
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GROSSES ÜBUNGSBUCH DEUTSCH 
GRAMMATIK  A1/B2                                                   Hueber 

 

Kniha obsahuje okolo 500 cvičení na gramatiku, na správne 
používanie slov a na typické chyby. Cvičenia sú založené na témach 
z bežného života. Ilustrácie a fotky napomáhajú lepšiemu 
pochopeniu látky.  
 
LEHR UND ÜBUNGSBUCH DER 
DEUTSCHEN  
GRAMMATIK AKTUELL  GSt/MSt                   Hueber 

 

Kniha je vhodná pre kurzy i samoštúdium. Vysvetľuje gramatické 
javy a testuje nadobudnuté znalosti.  
 

ÜBUNGSGRAMMATIK FÜR ANFÄNGER 
                                                                                                              Hueber            

Gramatika je určená začiatočníkom, ktorých cieľom je uspieť na 
skúške Zertifikat Deutsch. Nová koncepcia s kľúčom je zvlášť 
vhodná pre samoukov.  
 
SCHNELLTRAINER DEUTSCH serie    Hueber      
ICH BIN, DU BIST... SIND SIE?  A1 
AM LIEBSTEN DEN SUPERLATIV  A2 
EIN-, UM- ODER AUSSTEIGEN?  A1/B1 
WISSEN LANDESKUNDE 
DEUTSCHLAND  A1/B1 
 

Praktické knižky vreckového formátu v drôtenej 
väzbe. 
 

ÜBUNGSGRAMMATIK FÜR  
FORTGESCHRITTENE  MSt/Ost                      Hueber 
 

Gramatika pre pokročilých je vhodná najmä pre učiteľov, študentov 
germanistiky a pre tých, ktorí sa pripravujú na skúšky ZMP, ZOP 
alebo DSH. 
 
ÜBUNGSGRAMMATIK DEUTSCH 
                                                                                                   Langenscheit             

Gramatika je vhodná predovšetkým na vyučovanie odbornej 
nemčiny, ale možno ju použiť tiež na samoštúdium. Poskytuje veľa 
cvičení na jednotlivé gramatické javy a pomocné príklady pre ich 
lepšie zvládnutie.  
 
GRAMMATIK INTENSIVTRAINER  A1-A2  
                                                                                                   Langenscheit     

 

Dva diely cvičebnice sú vhodné na zopakovanie 
a upevnenie gramatiky na príslušnej úrovni podľa 
SERR. Gramatické pravidlá sú formulované presne 
a vysvetlené na príkladoch.  
 

 

HOVORNÍK slovensko-nemecký            Lingea 
 

Príručka obsahuje 1500 abecedne zoradených kľúčových hesiel 
a 15 000 užitočných viet a konverzačných obratov, ktoré vyhovujú 
rôznorodým situáciám z bežného života.  
 
WHEEL DEUTSCH serie                   Hueber 
 

Séria praktických pomôcok v tvare kolieska s priemerom 19 cm. Sú 
zamerané na konkrétne gramatické oblasti (napr. modálne slovesá, 
členy...).

 

 

SLOVNÍKY 

 

HUEBER WÖRTERBUCH DAF                 Hueber                 
GSt/MSt  

 

Obľúbený výkladový slovník pre stredne pokročilých. 
Obsahuje  41 500 hesiel s príkladmi použitia                    
a 300 názorných ilustrácií, tipy na učenie, prehľad 
gramatiky, rakúske a švajčiarske varianty slov. Slovník 
zahŕňa slovnú zásobu potrebnú pre zvládnutie skúšky 
Zertifikat Deutsch.  

 
LANGENSCHEIDT UNIVERSAL     Langenscheidt                  
SLOWAK  WÖRTERBUCH                         
 

Obojstranný praktický slovník má 432 strán, 30 000 hesiel.               
Je vreckového formátu, ideálny na cesty. 
 
LANGENSCHEIDT                               Langenscheidt 
GROSSWÖRTERBUCH DAF + CD-ROM 

 

Výkladový slovník má 1253 strán, obsahuje  66 000 hesiel. Hlavné 
slová sú pre lepšiu prehľadnosť v modrej farbe. Slovník ďalej 
obsahuje geografické názvy, Spolkové republiky a kraje, 
nepravidelné slovesá, príklady použitia.  
 

N-SL / SL-N  VRECKOVÝ  SLOVNÍK  Lingea 

Slovník vreckového formátu, obsahuje 790 strán, 35 000 hesiel, 
42 000 významov, 3 000 fráz. V prílohách je okrem stručného 
prehľadu gramatiky aj niekoľko desiatok strán konverzačných fráz      
z rôznych oblastí. 
 
N-SL / SL-N  PRAKTICKÝ  SLOVNÍK  Lingea 

  

Slovník obsahuje súčasnú frekvenčne usporiadanú 
slovnú zásobu, nechýbajú ani najnovšie technické, 
ekonomické či právne termíny odrážajúce 
technologický pokrok začiatku nového tisícročia. Tvorí 
ho 1264 strán, 80 000 hesiel, 17 000 príkladov, 
idiómov, fráz a 200 000 prekladov. 

 
N-SL / SL-N  CD-ROM  LEXICON 5      Lingea 

 

Najnovšia verzia úspešného elektronického slovníka obsahuje 
110 000 hesiel, 160 000 významov, 80 000 príkladov a fráz,    
350 000 prekladov, 50 000 nahovorených hesiel, 300 tematických 
okruhov, tabuľky tvaroslovia a prehľad gramatiky. Reálne odráža 
súčasný jazyk, ponúka slová všeobecnej slovnej zásoby a tiež 
odbornú terminológiu mnohých vedných odborov.  
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ČÍTANKY  DVD  DOPLNKOVÝ MATERIÁL 

 

LESECLUB GSt                                                              Hueber 

Der Hase und der Igel, Die Bremer Stadtmusikanten,           
Alladin und die Wunderlampe, Sindbad-der Seefahrer 
 

Séria rozprávok pre deti. Text je doplnený farebnými ilustráciami, 
ktoré deťom uľahčujú porozumenie deja. Slovná zásoba je zhrnutá 
na začiatku knižky.  
 

LEKTÜREN FÜR JUGENDLICHE  A2      Hueber 
 

Séria čítaniek, ktorá čerpá námety zo života mládeže (láska, 
priateľstvo, dobrodružstvo, koníčky). Poviedky sú písané živým, ale 
pritom zrozumiteľným jazykom a sú doplnené farebnými ilustráciami. 
Knižky sú v ponuke samostatne alebo spolu s audio CD.  
 
LEICHTE LEKTÜREN  GSt-MSt                Langenscheit 
 

Napínavé kriminálne rozprávania súkromného detektíva. Séria je 
rozdelená do troch úrovní. V ponuke sú aj vybrané tituly s vloženým 
mini audio CD obsahujúcim mierne skrátenú verziu textu. 

LESE-NOVELAS  A1                                                 Hueber 
 

Jednoduché a zábavné texty, ktoré čerpajú námety zo života 
súčasnej mládeže. V ponuke je samostatná kniha alebo balenie 
s audio CD.  
 
LESEHEFTE  GSt                                                        Hueber 
 

Séria zábavných i napínavých príbehov súkromného 
detektíva. Rozsah 40-70 strán podľa 
náročnosti. V závere je výklad slov a otázky 
k textu s odpoveďami. U väčšiny titulov             
je k dispozícii i paket obsahujúci audio CD.  
 

 
 
 
Poznámka: Zoznam jednotlivých titulov ku všetkým sériám 
nájdete v cenníku alebo v katalógu konkrétneho vydavateľstva.  

 

 
ZUR ORIENTERUNG + CD  A2/B1                                                                                                                                               Hueber 
 

Publikácia k reáliám obsahujúca materiály týkajúce sa histórie, politického a kultúrneho života v Nemecku a taktiež návrhy projektov. 
 
DEUTSCH ÜBEN – TASCHENTRAINER                                                                                                                          Hueber 
 

Séria Taschentrainer na precvičovanie nepravidelných slovies, predložiek, používanie člena, písanie listov a emailov v nemčine. Vynikajúcou 
pomôckou pri opakovaní si slovnej zásoby je Wortschatz Grundstufe A1/B1. Obsahuje 222 cvičení na lexikálne jednotky, ktoré sú 
zasadené do kontextu modelových viet. Výhodou je, že slovná zásoba je delená tematicky a tiež praktický vreckový formát, vďaka ktorému sa 
môžete venovať nemčine kedykoľvek a kdekoľvek. 
 

 

EXTR@ AUF DEUTSCH DVD  A1/B2           Hueber 

 
Situačná komédia v 13 dieloch rozpráva príbehy 
Američana v Berlíne. Zápletkami sú jeho kultúrne 
prešľapy, ktoré prinášajú vtipné situácie. 
Humornou formou tak divákom pomáhajú 
zorientovať sa v nemeckých reáliách a v nemeckej 
realite všedného dňa. Ideálne pre vekovú 
kategóriu 14-20 rokov. Príbehy pokrývajú 

najdôležitejšiu slovnú zásobu a štruktúry nemeckého jazyka.  
 
PLANET DVD                                   Hueber 

 
DVD je určené pre deti vo veku 11-15 rokov. 
Obsahuje scénky, dialógy a pesničky. Môže byť 
použité nezávisle od rovnomenného kurzu ako 
doplnok na hodinách nemčiny.  
 

SCHRITTE INTERNATIONAL 1/2 DVD 
                                                                                           Hueber     

DVD obsahuje 5 filmových príbehov. Každý príbeh má krátke vstupy 
na precvičovanie a porozumenie. DVD tiež obsahuje všetky potrebné 
metodické pokyny a materiály s úlohami a tipmi v PDF formáte.  
 
ÜBUNGSBLÄTTER PER MAUSKLICK 
CD-ROM                                          Hueber 

 
CD-ROM obsahuje program na vytváranie cvičení. Dá sa použiť na 
akýkoľvek text uložený v počítači. Zanalyzuje text s ohľadom na 
typológiu cvičení a možnosti využitia textu, pripraví test pre žiakov 
a kontrolný list pre učiteľa.  
Na tomto princípe fungujú i CD-ROMy Übungsblätter per Mausklick 
k učebniciam Pingpong Neu, Themen Aktuell. Planet, Tangram 
Aktuell a Schritte International, ktoré umožňujú vytvoriť test           
aj  z textov z jednotlivých učebníc a vygenerovať z nich cvičenia.  
 

 
 
 

*Internetová podpora vydavateľstva Hueber* 
 

Na internetovej stránke www.hueber.de sú k dispozícii sprievodné materiály, pracovné listy, metodické pokyny, prepisy apod. 
k rôznym učebným titulom. 


